

新生盃籃球排球羽網球 賽果出爐

學生大代誌

【記者陳昀、黃偉淡水校園報導】112學年度新生盃籃球、排球、羽球、網球賽皆在10月28日開打，其中籃球、排球冠軍戰分別於10月31日及11月2日舉行，最終賽果為：男、女籃冠軍為經濟系、國企系，亞軍為資管系、教科系；男、女排冠軍為電機系、企管系，亞軍為財金系、資工系；羽球男單、女單冠軍分別由歷史一連昱誠、會計一葉于綺拿下，新生組男雙、女雙冠軍由歷史一連昱誠、游竣堯，及會計一葉于綺、蘇家萱奪得；網球公開組男單、女單冠軍則為國企一張皓翔、企管四謝映葶。

經濟系和資管系爭奪男籃冠軍戰，現場氣氛高漲，場邊加油團賣力地為選手歡呼吶喊，選手們則摩拳擦掌，準備迎接一波又一波的攻勢。經濟系主任陳炤良到場支持，比賽進行至後半場，依然分不出高下，最後經濟一阮鉉翔以穩定發揮的罰球奪得關鍵分，以兩分之差擊敗資管系。阮鉉翔賽後謙虛表示：「謝謝隊友的努力，也謝謝學長讓我們有機會上場打球。」陳炤良分享，她知道系上同學的球技很厲害，這份佳績是系上的榮耀，希望學生也能將運動家精神運用於其他領域，一定會有意想不到的正面效果。

女籃由國企系和教科系競爭，國企系在大將薛惠心的帶領下，以優異的防守及勇猛的進攻，勢如破竹得分，成功擊敗教科系。薛惠心賽後難掩激動之情：「大家都很厲害，也很拚命比賽，我的隊友都非常給力，幫我守好每一球。」隊長、國企一郭芷綺分享，隊友們從一開始的不熟識，歷經磨合、爭吵，到後來每個人都能固守崗位、團隊默契建立，這是很難得的事。教科系主任陳慶帆和多位教師也一同到場加油，陳慶帆很肯定同學們的努力，他認為這次比賽因人數較少，無法替換球員，能拿下亞軍已經很棒了。

羽球賽事也是十分精彩，各系高手聚集至此，切磋球技，選手們努力展現實力，比賽現場響起一陣又一陣的歡呼聲，其中連昱誠和葉于綺分別包辦新生組男女單雙的冠軍，表現亮眼。獲得新生組女單亞軍的蘇家萱表示，她覺得自己非常幸運，在前幾輪比賽中沒有遇到自己的冠軍隊友，否則就很難晉級到後面的比賽。電機一李芄緯則分享，最近較忙碌，減少了練習時間，但不管結果如何，開心享受比賽的樂趣最重要。



